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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Mittagessen / Lunchpaket,
Abendessen,
24 Std. Obst & Wasser
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Nutzung der eMotionBase (nach
Verfügbarkeit),
Aktivbox,
Angeleitete Open Space Talent-Werkstatt (2
Std.),
Angeleitete Zukunfts-Werkstatt Nr. 1: „Wo
stehen wir und wo will ich hin?“ (2 Std.),
Angeleitete Zukunfts-Werkstatt Nr. 2: „Wie
kann ich meine Talente zum Beruf machen?“
(2 Std.),
Angeleiteter Workshop „Und was machen wir
mit der Welt?“ (2 Std.),
Raum und Reflexionsanleitung für
selbstständigen Abschlussabend

 Nicht enthalten: Kurbeitrag (optional für
Schulklassen),
Kosten für individuellen Ausflug am
Donnerstag (nach Absprache zusätzlich
buchbar)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

DieZukunftswerkstatt
Ich, Wir & die Welt. Was machen wir daraus?

Unser Angebot für eine Klassenfahrt mit dem Schwerpunkt "Zukunft":

1. Tag: MONTAG

2. Tag: DIENSTAG

3. Tag: MITTWOCH

4. Tag: DONNERSTAG

5. Tag: FREITAG

ALLGEMEINE HINWEISE

Wir begrüßen dich herzlich in der Sport|Jugendherberge Bad Tölz. Das Haus liegt inmitten des Sportparks am
Rande der Stadt Bad Tölz und bietet im Innenhof eine Speedsocceranlage und die Möglichkeit zum Tischtennis
spielen. Auf dem Gelände der Sport|Jugendherberge gibt es einen Aktiv Parcours mit 12 Stationen mit Spiel und
Sportelementen aus Holz sowie einen runden Bewegungsraum – die eMotion Base.

Professionelle Teamer*innen schaffen im Rahmen der Woche den Raum, um über eigene Werte, Denk- und
Handlungsweisen zu reflektieren und ein Bewusstsein für den eigenen Handlungsspielraum in der Gesellschaft
zu entwickeln. Im Zentrum der Reflexion stehen die eigenen Wünsche, Stärken und Prioritäten sowie der
Austausch über verschiedene Lebensideen und -konzepte.

- Anreise
- Begrüßung
- Aktiv Box mit Tischtennis, Gesellschaftsspiele etc.
- angeleitete Talent-Teil-Werkstatt (partizipative Programmgestaltung -> Schüler*innen werden zu
Teamer*innen eigener Workshops verteilt über die Woche)

- Talent-Teil-Werkstatt-Workshops
- Angeleitete Zukunfts-Werkstatt Nr. 1: „Wo stehen wir und wo will ich hin?“

- Angeleitete Zukunfts-Werkstatt Nr. 2: „Wie kann ich meine Talente zum Beruf machen?“
- Selbst durchzuführende Talent-Teil-Workshops oder Spiele
- Angeleiteter Workshop „Und was machen wir mit der Welt?“

- Ausflug in Eigenregie / Zeit zur freien Verfügung (Mittagessen umbuchbar zu Lunchpaket)
- Raum und Reflexionsanleitung für selbstständigen Abschlussabend

- Verabschiedung
- Abreise

Die Schüler*innen werden aus dieser Woche das Selbstbewusstsein mitnehmen, ihren Lebensweg optimistisch
zu gehen und verantwortungsbewusst eigene Entscheidungen zu treffen.

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Die angegebenen Preise sind für Gruppen von 22 bis 35 Personen berechnet.
Das Programm ist für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage möglich. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Alle enthaltenen Programmpunkte finden im Klassenverbund statt. Die Aufsicht liegt bei den Lehrkräften.

Auf Wunsch weitere Programmbausteine zubuchbar.

Programm in Zusammenarbeit mit Commit e.V.
http: / /commitmuenchen.com
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www.jugendherberge.de/reisen/kl2935

Der Kurbeitrag beträgt pro Aufenthaltstag:
2,30€ / Erwachsene (ab 18 Jahre)
1,25€ / Jugendliche (von 14 bis einschl. 17 Jahre)
Frei / Kinder (unter 14 Jahre)

Falls die Kinder alle unter 14 Jahre alt sind, empfehlen wir dir die Kur- und Gästekarte der Stadt Bad Tölz. In
diesem Fall zahlen nur die Erwachsenen 2,30€ pro Nacht pro Person und du nutzt den Bus für die gesamte
Gruppe kostenfrei.
Sind die Kinder über 14 Jahre alt, ist das Gruppen-Hin- und Rückfahrticket zum Blomberg günstiger für deine
Klasse. Die Kosten liegen zwischen 1,50€ und 3€ pro Person.

Der Check-In in der Jugendherberge ist zwischen 17:00 und 20:00 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt bis
spätestens 10:00 Uhr (Gepäckablage und Aufenthalt im Haus auch länger möglich).

Die Unterbringung der Begleitpersonen erfolgt im Einzel- bzw. Zweibettzimmer mit Dusche / WC (nach
Verfügbarkeit).
Die Unterbringung der Schüler*innen kann (nach Verfügbarkeit) bis zu max. 28 Personen in zwei Dorms
(Schlafsälen mit je 14 Betten) erfolgen. Bei mehr als 28 Schüler*innen erfolgt die Unterbringung aller weiteren
Personen in Mehrbettzimmern (3-6 Betten) mit DU / WC, wie unter Termine & Preise ausgewiesen.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet. Bitte wende dich für weitere
Informationen an das Team der Jugendherberge. Nähere Informationen zu den Gegebenheiten in unserem Haus
findest du auf unserer Homepage unter Reisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Tölz,
Am Sportpark 4
83646 Bad Tölz

+49 8041 79318-0
bad-toelz@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl2935

